

## За рулем

Автор: Встреча  
22.02.2012 11:57 -

---

С 13 по 19 февраля произошло 39 ДТП, выявлено 465 нарушений ПДД.

В их числе:

- пьяные водители – 2 человека;
- превысили скорость движения – 7 человек;
- выехали на встречную полосу, вопреки запрету, – 7 человек;
- перевозили детей без удерживающего устройства – 81 человек;
- не пропустили пешеходов на пешеходном переходе – 48 человек;
- пешеходы-нарушители ПДД – 73 человека.

13 февраля на ул. Школьной водитель на автомашине «хендэ» неправильно выбрал боковой интервал и зацепил стоявшую легковушку «kia». А в час пополудни следующего дня на ул. Курчатова водитель «пежо», не справившись с управлением, наехал на препятствие.

15 февраля случились сразу четыре аварии. В 10 утра на ул. Станционной дама за рулем «шевроле» недооценила выбранную скорость и врезалась в препятствие. Ровно через час на плотине ГЭС водитель «ниссан» неправильно выбрал дистанцию, из-за чего столкнулся с «дэу» (на фото). В 21 час 55 минут опять на ул. Станционной водитель

## За рулем

Автор: Встреча  
22.02.2012 11:57 -

---

на автомашине ВАЗ отвлекся от управления, что стало причиной столкновения его автомобиля с двигавшейся навстречу машиной «шевроле». В результате ДТП водитель ВАЗ, а так же пассажирка «шевроле» госпитализированы. Ровно через 5 минут после столкновения на ул. Станционной – в 22 часа – случилась авария с пострадавшими на ул. Жуковского. Там водитель на автомашине ВАЗ неправильно выбрал скорость и совершил встречное столкновение с автомашиной «дэу». ДТП для водителя ВАЗ и пассажирки «дэу» обернулось госпитализацией. Просьба очевидцев обоих ДТП обратиться по тел.: 219-34-07

16 февраля в 8:30 на ул. Попова водитель одного ВАЗ задним ходом наехал на другой ВАЗ. В 16:20 того же дня на ул. Жуковского водитель «пежо» неправильно выбрал дистанцию и столкнул свою машину с автомобилем ВАЗ.

17 февраля в 17:45 на ул. Ратмино снова отличился водитель «пежо», наехав на препятствие. В тот же день вечером, в полчетвертого, на плотине ГЭС водитель ВАЗ неправильно выбрал дистанцию и врезался в легковушку той же марки.

18 февраля в три часа дня в районе ГСК «Север» водитель «kia» задним ходом совершил наезд на препятствие. Через час двадцать минут на ул. Кирова водитель на автомашине «евраком» не выдержал дистанцию и столкнулся с ГАЗом.

19 февраля в 16:30 на ул. Вавилова водитель «форда» ехал слишком быстро и повредил стоявший «лексус».